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EN

Thank you for choosing and supporting PXN, please read this manual carefully before

starting to enjoy your gaming experience.

01 Use with PXN Racing Wheel

Step 1 Use a Aviation Connector to RJ11 Connector Cable to connect the gear shifter

to the shifter port on the steering wheel.

Step 2 When connected successfully, the red LED on the gear shifter will remain on,

indicating the gear shifter is ready for use.

Step 3 Place the gear shifter horizontally in an appropriate position.

Step 4 Rotate and tighten the lower nut to secure the gear shifter in place.
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02 Use on PC

Step 1 Use the Aviation Connector to USB Cable to connect the gear shifter to the PC.

Step 2 When connected successfully, the red LED on the gear shifter will remain on,

indicating the gear shifter is ready for use.

* In D-input category games, the game will recognize both the steering wheel and the gear shifter as

separate devices. You can set up the gear shifter within the game settings.

Step 3 Place the gear shifter horizontally in an appropriate position.

Step 4 Rotate and tighten the lower nut to secure the gear shifter in place.

3

PC

Aviation Connector to USB Cable
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03 Supported Platforms

PC: Windows 7/8/10/11

PXN Racing Wheel: PXN-V9/ V10/ V99/V12DDL/ V12DDS

04 Product Accessories

•

Aviation Connector to USB Cable *1

Aviation Connector to RJ11 Cable *1

Aviation Connector to PS2 Cable *1

05 Product Specifications

Model PXN-A7

Connection Method Wired Connection

Operating Voltage 5V

Operating Current 25mA

Package Dimensions About 226* 116* 228 mm

Product Dimensions About 177.4* 105 * 201 mm

Product Weight About 577g

Operating Temperature

Operating Humidity

0-40 °C

20~80%

Warning

Avoid strong vibration, do not disassemble, modify or repair by yourself.

Prevent water or other liquids from entering the product to avoid damage.

Avoid storing in damp, high-temperature, or smoky environment.

Please do not throw the product into fire to avoid explosion.

Children should use this product under adult supervision.

If you have any problems or suggestions about the product, please contact the seller

or the after-services team.
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简体中文

感谢您对PXN莱仕达的选择和支持,在使用之前请仔细阅读并保管好本手册。

01 PXN莱仕达方向盘使用

Step 1 使用航空公头转RJ11水晶公头线,将挂档杆接入方向盘挂档杆接口。

Step 2 连接成功,挂档杆上红色LED长亮,挂档杆即可使用。

Step 3 将挂档杆水平置放合适的平台。

Step 4 旋转扭紧下端螺帽以固定挂档杆。
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航空公头转RJ11水晶公头线
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02 PC平台直连使用

Step 1 将航空公头转USB公头线接入PC主机USB口。

Step 2 连接成功,挂档杆上红色LED长亮,挂档杆即可使用。

* 在D-input类别游戏中,游戏会分别识别方向盘和挂档杆两个设备,通过在游戏内设

置即可使用挂档杆。

Step 3 将挂档杆水平置放合适的平台。

Step 4 旋转扭紧下端螺帽以固定挂档杆。

3
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航空公头转USB公头线
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03 支持平台

PC电脑:Windows 7/8/10/11

莱仕达方向盘:PXN-V9/ V10/ V99/V12DDL/ V12DDS

04 产品配件

航空公头转USB公头线*1

航空公头转RJ11水晶公头线*1

航空公头转PS2公头线*1

05 产品规格

连接方式

工作电压

工作电流

包装尺寸

本体尺寸

本体重量

使用温度

PXN-A7

有线连接

5V

25mA

约226*116 * 228 mm

约177.4 * 105 * 201 mm

约577 g

10~40°C

使用湿度 20~80%

•

警告

避免强烈振动、不可自行分拆、改装及修理。

避免水或其它液体进入产品内部,以免造成损坏。

避免存放于潮湿、高温、油烟等场所。

请勿将设备掉进火中,有爆炸危险。

儿童需在成年人的监护下使用本产品。

如有质量问题或建议请与销售商或售后人员联系。
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DE

Vielen Dank, dass Sie sich für PXN entschieden haben und uns unterstützen. Bitte lesen

Siedieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie Ihr Spielerlebnis genießen.

01 Verwendung mit dem PXN Rennlenkrad

Schritt 1 Verwenden Sie ein Kabel mit Luftfahrtstecker auf RJ11-Stecker, um den

Schalthebel mit dem Schaltanschluss am Lenkrad zu verbinden.

Schritt 2 Bei erfolgreicher Verbindung bleibt die rote LED am Schalthebel eingeschaltet,

was anzeigt, dass der Schalthebel einsatzbereit ist.

Schritt 3 Platzieren Sie den Schalthebel waagerecht in einer geeigneten Position.
Schritt 4 Drehen und ziehen Sie die untere Mutter fest, um den Schalthebel zu sichern.
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Luftfahrtstecker zu RJ11-Kabel
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02 Verwendung am PC

Schritt 1 Verwenden Sie das Luftfahrtanschluss-zu-USB-Kabel, um den Schalthebel

mit dem PC zu verbinden.

Schritt 2 Bei erfolgreicher Verbindung bleibt die rote LED am Schalthebel eingeschaltet,
was anzeigt, dass der Schalthebel einsatzbereit ist.

* In D-Eingabe-Spielen erkennt das Spiel sowohl das Lenkrad als auch den Schalthebel als separate

Geräte. Sie können den Schalthebel in den Spieleinstellungen konfigurieren.

Schritt 3 Platzieren Sie den Schalthebel waagerecht in einer geeigneten Position.

Schritt 4 Drehen und ziehen Sie die untere Mutter fest, um den Schalthebel zu sichern.

3

PC Π

Luftfahrtstecker-zu-USB-Kabel
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03 Unterstützte Plattformen

PC: Windows 7/8/10/ 11

PXN-Rennlenkrad: PXN-V9/V10/V99/V12DDL/V12DDS

04 Produktzubehör

.

Luftfahrtstecker zu USB-Kabel *1

Luftfahrtstecker zu RJ11-Kabel *1

Luftfahrtstecker zu PS2-Kabel *1

05 Produktspezifikationen

Modell

Verbindungsart

Betriebsspannung

Betriebsstrom

Verpackungsmaße

Produktmaße

Produktgewicht

Betriebstemperatur

Betriebliche Luftfeuchtigkeit

Warnung

PXN-A7

Kabelverbindung

5V

25mA

ca. 226 * 116* 228 mm

ca. 177,4* 105* 201 mm

ca. 577g

0-40 °C

20~80%

Vermeiden Sie starke Vibrationen, zerlegen, modifizieren oder reparieren Sie das

Produkt nicht selbst.

Verhindern Sie, dass Wasser oder andere Flüssigkeiten in das Produkt gelangen,
um Schäden zu vermeiden.

Vermeiden Sie die Lagerung in feuchten, hochtemperierten oder rauchigen

Umgebungen.
Werfen Sie das Produkt nicht ins Feuer, um eine Explosion zu vermeiden.

Kinder sollten dieses Produkt unter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden.

Bei Problemen oder Vorschlägen zum Produkt wenden Sie sich bitte an den Verkäufer

oder den Kundendienst.

09 - Deutsch



FR

Merci d'avoir choisi et de soutenir PXN. Veuillez lire attentivement ce manuel avant

utilisation et le conserver soigneusement après lecture.

01 Utilisation avec le volant de course PXN

Étape 1 Utilisez un câble connecteur d'aviation à connecteur RJ11 pour connecter le
levier de vitesse au port de changement de vitesse sur le volant.

Étape 2 Lorsque la connexion est réussie, la LED rouge sur le levier de vitesse reste

allumée, indiquant que le levier de vitesse est prêt à être utilisé.

Étape 3 Placez le levier de vitesse horizontalement dans une position appropriée.

Étape 4 Tournez et serrez l'écrou inférieur pour fixer le levier de vitesse en place.

이
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Câble connecteur d'aviation à RJ11
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02 Utilisation sur PC

Étape 1 Utilisez le câble de connecteur aviation vers USB pour connecter le levier de
vitesses au PC.

Étape 2 Lorsque la connexion est réussie, la LED rouge sur le levier de vitesse reste

allumée, indiquant que le levier de vitesse est prêt à être utilisé.

* Dans les jeux de catégorie D-input, le jeu reconnaît à la fois le volant et le levier de vitesse comme

des dispositifs distincts. Vous pouvez configurer le levier de vitesse dans les paramètres du jeu.

Étape 3 Placez le levier de vitesse horizontalement dans une position appropriée.

Étape 4 Tournez et serrez l'écrou inférieur pour fixer le levier de vitesse en place.

3
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Câble connecteur d'aviation à USB
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03 Plates-formes Prises en Charge

PC: Windows 7/8/10/11

Volant de Course PXN: PXN-V9/V10/V99/ V12DDL/V12DDS

04 Accessoires du produit

Câble connecteur d'aviation à USB *1

Câble connecteur d'aviation à RJ11 *1

Câble connecteur d'aviation à PS2 *1

05 Spécifications du produit

Modèle

Méthode de connexion

Tension de fonctionnement

Courant de fonctionnement

Dimensions de l'emballage

Dimensions du produit

Poids du produit

Température de fonctionnement

Humidité de fonctionnement

PXN-A7

Connexion filaire

5V

25mA

Environ 226* 116 * 228 mm

Environ 177,4 * 105 * 201 mm

Environ 577g

0-40 °C

20~80%

Avertissement

Évitez les vibrations fortes, ne démontez, modifiez ou réparez pas vous-même.

Empêchez l'eau ou d'autres liquides de pénétrer dans le produit pour éviter les

dommages.
Évitez de stocker dans un environnement humide, à haute température ou enfumé.

Ne jetez pas le produit dans le feu pour éviter une explosion.

Les enfants doivent utiliser ce produit sous la supervision d'un adulte.

Si vous avez des problèmes ou des suggestions concernant le produit, veuillez

contacter le vendeur ou le service après-vente.
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IT

Grazie per aver scelto e supportato PXN. Si prega di leggere attentamente questo

manuale prima di iniziare a godere della vostra esperienza di gioco.

01 Utilizzo con volante da corsa PXN

Passaggio 1 Utilizzare un cavo con connettore aviazione a connettore RJ11 per

collegare il cambio alla porta del cambio sul volante.

Passaggio 2 Quando la connessione è riuscita, il LED rosso sul cambio rimarrà acceso,

indicando che il cambio è pronto per l'uso.

Passaggio 3 Posizionare il cambio orizzontalmente in una posizione appropriata.

Passaggio 4 Ruotare e stringere il dado inferiore per fissare il cambio in posizione.
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Cavo con connettore aviazione a RJ11
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02 Uso su PC

Passaggio 1 Utilizzare il cavo da connettore avionico a USB per collegare la leva del
cambio al PC.

Passaggio 2 Quando la connessione è riuscita, il LED rosso sul cambio rimarrà

acceso, indicando che il cambio è pronto per l'uso.

* Nei giochi della categoria D-input, il gioco riconoscerà sia il volante che il cambio come dispositivi

separati. Puoi configurare il cambio nelle impostazioni del gioco.

Passaggio 3

Passaggio 4

Posizionare il cambio orizzontalmente in una posizione appropriata.

Ruotare e stringere il dado inferiore per fissare il cambio in posizione.

3

PC

Cavo con connettore aviazione a USB
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03 Piattaforme Supportate

PC: Windows 7/8/10/11

Volante da Corsa PXN: PXN-V9/ V10/V99/V12DDL/V12DDS

04 Accessori del prodotto

Cavo con connettore aviazione a USB *1

Cavo con connettore aviazione a RJ11 *1

Cavo con connettore aviazione a PS2 *1

05 Specifiche del prodotto

Modello

Metodo di connessione

Tensione di funzionamento

Corrente operativa

Dimensioni della confezione

Dimensioni del prodotto

Peso del prodotto

Temperatura operativa

Umidità operativa

PXN-A7

Connessione cablata

5V

25mA

Circa 226* 116* 228 mm

Circa 177,4* 105* 201 mm

Circa 577g

0-40 °C

20~80%

Avvertimento

Evitare forti vibrazioni, non smontare, modificare o riparare da soli.

Impedire che acqua o altri liquidi penetrino nel prodotto per evitare danni.

Evitare di conservare in un ambiente umido, ad alta temperatura o fumoso.

Non gettare il prodotto nel fuoco per evitare esplosioni.

I bambini devono usare questo prodotto sotto la supervisione di un adulto.

• In caso di problemi o suggerimenti sul prodotto, contattare il venditore o il servizio

post-vendita.
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ES

Gracias por elegir y apoyar PXN. Por favor, lea este manual detenidamente antes de

comenzar a disfrutar de su experiencia de juego.

01 Uso con el volante de carreras PXN

Paso 1 Utilice un cable con conector de aviación a conector RJ11 para conectar el

cambio de marchas al puerto de cambio en el volante.

Paso 2 Cuando la conexión sea exitosa, el LED rojo en el cambio de marchas

permanecerá encendido, indicando que el cambio de marchas está listo para usar.

Paso 3 Coloque el cambio de marchas horizontalmente en una posición apropiada.

Paso 4 Gire y apriete la tuerca inferior para asegurar el cambio de marchas en su lugar.

0
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Cable con conector de aviación a RJ11
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02 Uso su PC

Paso 1 Utilice el cable de conector de aviación a USB para conectar la palanca de

cambios al PC.

Paso 2 Cuando la conexión sea exitosa, el LED rojo en el cambio de marchas

permanecerá encendido, indicando que el cambio de marchas está listo para usar.

En los juegos de categoría D-input, el juego reconocerá tanto el volante como el cambio de

marchas como dispositivos separados. Puede configurar el cambio de marchas en la

configuración del juego.

Paso 3 Posizionare il cambio orizzontalmente in una posizione appropriata.

Paso 4 Ruotare e stringere il dado inferiore per fissare il cambio in posizione.

3
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Cable con conector de aviación a USB
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03 Plataformas Soportadas

PC: Windows 7/8/10/11

Volante de Carrera PXN: PXN-V9/V10/V99/V12DDL/V12DD

04 Accesorios del producto

Cable con conector de aviación a USB *1

Cable con conector de aviación a RJ11 *1

Cable con conector de aviación a PS2 *1

05 Especificaciones del producto

Modelo

Método de conexión

Voltaje de funcionamiento

Corriente de funcionamiento

Dimensiones del paquete

Dimensiones del producto

Peso del producto

Temperatura de funcionamiento

Humedad de funcionamiento

PXN-A7

Conexión por cable

5V

25mA

Aproximadamente 226* 116* 228 mm

Aproximadamente 177.4* 105* 201 mm

Aproximadamente 577g

0-40 °C

20~80%

Advertencia

Evite fuertes vibraciones, no desmonte, modifique o repare por su cuenta.

Evite que el agua u otros líquidos entren en el producto para evitar daños.

Evite almacenar en un ambiente húmedo, de alta temperatura o con humo.

No arroje el producto al fuego para evitar explosiones.

Los niños deben usar este producto bajo la supervisión de un adulto.

Si tiene algún problema o sugerencia sobre el producto, póngase en contacto con el

vendedor o el servicio postventa.
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RU

Пожалуйста, внимательно прочитайте это руководство и сохраните его в надежном

месте перед использованием этого продукта.

01 Использование с гоночным рулем РXN

Шаг 1 Используйте кабель с авиационным разъемом и разъемом RJ11 для

подключения рычага переключения передач к порту переключения на руле.

Шаг 2 При успешном подключении красный светодиод на рычаге переключения

передач останется включенным, что указывает на готовность рычага переключения

К Использованию.

Шаг 3 Разместите рычаг переключения горизонтально в подходящем положении.

Шаг 4 Поверните и затяните нижнюю гайку, чтобы закрепить рычаг переключения

на месте.
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Кабель с авиационным разъемом на RJ11
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02 Использование на ПК

Шаг 1 Используйте кабель авиационного разъема для подключения рычага

переключения передач к ПК.

Шаг 2 При успешном подключении красный светодиод на рычаге переключения

передач останется включенным, что указывает на готовность рычага к использованию.

* В играх категории D-input игра распознает как руль, так и рычаг переключения передач как

отдельные устройства. Вы можете настроить рычаг переключения передач в настройках игры.

Шаг 3 Разместите рычаг переключения передач горизонтально в подходящем

положении.

Шаг 4 Поверните и затяните нижнюю гайку, чтобы закрепить рычаг переключения

передач на месте.

3
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Кабель с авиационным разъемом на USB
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03 Поддерживаемые платформы

ПК: Windows 7/ 8/10/11

Гоночный руль PXN: PXN-V9/V10/V99/ V12DDL/V12DDS

04 Аксессуары продукта

Кабель с авиационным разъемом на USB *1

Кабель с авиационным разъемом на RJ11 *1

Кабель с авиационным разъемом на PS2 *1

05 Технические характеристики продукта

Модель PXN-A7

Способ подключения Проводное подключение

Рабочее напряжение 5V

Рабочий ток 25mA

Около 226 * 116 * 228 ммРазмеры упаковки

Размеры продукта Около 177,4 * 105 * 201 мм

Вес продукта Около 577 г

Рабочая температура 0-40 °C

Рабочая влажность 20~80%

Предупреждение

Избегайте сильных вибраций, не разбирайте, не модифицируйте и не

ремонтируйте самостоятельно.
Не допускайте попадания воды или других жидкостей внутрь продукта, чтобы

избежать повреждений.

• Избегайте хранения во влажной, высокотемпературной или задымленной среде.

Не бросайте продукт в огонь, чтобы избежать взрыва.

Дети должны использовать этот продукт под присмотром взрослых.

Если у вас возникли проблемы или предложения по продукту, свяжитесь

продавцом или службой поддержки.

C
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NL

Lees deze handleiding zorgvuldig door en bewaar hem op een veilige plaats voordat u

dit product gebruikt.

01 Gebruik met PXN racestuur

Stap 1 Gebruik een luchtvaartconnector naar RJ11-connector kabel om de

versnellingspook aan te sluiten op de schakelpoort van het stuur.

Stap 2 Bij een succesvolle verbinding blijft de rode LED op de versnellingspook

branden, wat aangeeft dat de versnellingspook klaar is voor gebruik.

Stap 3 Plaats de versnellingspook horizontaal in een geschikte positie.

Stap 4 Draai de onderste moer vast om de versnellingspook op zijn plaats te zetten.

D
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Luchtvaartconnector naar RJ11-kabel
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02 Gebruik op PC

Stap 1 Gebruik de luchtvaartconnector naar USB-kabel om de versnellingspook met

de pc te verbinden.

Stap 2 Bij een succesvolle verbinding blijft de rode LED op de versnellingspook

branden, wat aangeeft dat de versnellingspook klaar is voor gebruik.

* In D-input categorie spellen herkent het spel zowel het stuur als de versnellingspook als afzonderlijke

apparaten. U kunt de versnellingspook instellen binnen de spelinstellingen.

Stap 3 Plaats de versnellingspook horizontaal in een geschikte positie.

Stap 4 Draai de onderste moer vast om de versnellingspook op zijn plaats te zetten.

PC

Luchtvaartconnector naar USB-kabel
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03 Ondersteunde Platforms

PC: Windows 7/ 8/10/11

PXN-racestuur: PXN-V9/V10/V99/V12DDL/V12DDS

04 Productaccessoires

•

Luchtvaartconnector naar USB-kabel *1

Luchtvaartconnector naar RJ11-kabel*1

Luchtvaartconnector naar PS2-kabel *1

05 Productspecificaties

Model PXN-A7

Verbindingsmethode Bedrade verbinding

Bedrijfsspanning 5V

Bedrijfsstroom 25mA

Verpakkingsafmetingen Ongeveer 226* 116* 228 mm

Ongeveer 177,4* 105* 201 mmProductafmetingen

Productgewicht

Bedrijfstemperatuur

Bedrijfsluchtvochtigheid

Waarschuwing

Ongeveer 577g

0-40 °C

20~80%

Vermijd sterke trillingen, demonteer, wijzig of repareer het product niet zelf.

Voorkom dat water of andere vloeistoffen in het product terechtkomen om schade te

voorkomen.

•

Vermijd opslag in een vochtige, hoge temperatuur of rokerige omgeving.

Gooi het product niet in het vuur om explosies te voorkomen.

Kinderen moeten dit product onder toezicht van een volwassene gebruiken.

Als u problemen of suggesties heeft over het product, neem dan contact op met de
verkoper of de klantenservice.
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Obrigado por escolher e apoiar a PXN. Por favor, leia este manual com atenção antes

de começar a desfrutar da sua experiência de jogo.

01 Uso com o volante de corrida PXN

Passo 1 Use um cabo conector de aviação para conector RJ11 para conectar o

câmbio à porta de câmbio no volante.

Passo 2 Quando conectado com sucesso, o LED vermelho no câmbio permanecerá

aceso, indicando que o câmbio está pronto para uso.

Passo 3 Coloque o câmbio horizontalmente em uma posição apropriada.
Passo 4 Gire e aperte  a  porca inferior para fixar o câmbio no lugar.

D
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Cabo de conector de aviação para RJ11
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02 Uso no PC

Passo 1 Use o cabo do conector de aviação para USB para conectar o câmbio ao PC.

Passo 2 Quando conectado com sucesso, o LED vermelho no câmbio permanecerá

aceso, indicando que o câmbio está pronto para uso.

Em jogos da categoria D-input, o jogo reconhecerá tanto o volante quanto o câmbio como

dispositivos separados. Você pode configurar o câmbio nas configurações do jogo.

Passo 3 Coloque o câmbio horizontalmente em uma posição apropriada.

Passo 4 Gire e aperte a porca inferior para fixar o câmbio no lugar.

3

PC

Cabo conector de aviação para USB
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03 Plataformas Suportadas

PC: Windows 7/8/ 10/ 11

Volante de Corrida PXN: PXN-V9/ V10/V99/V12DDL/V12DDS

04 Acessórios do produto

•

Cabo conector de aviação para USB *1

Cabo conector de aviação para RJ11 *1

Cabo conector de aviação para PS2 *1

05 Especificações do Produto

Modelo

Método de Conexão

Tensão de Operação

Corrente de Operação

PXN-A7

Conexão com Fio

5V

25mA

Dimensões da Embalagem Aproximadamente 226* 116* 228 mm

Dimensões do Produto

Peso do Produto

Temperatura de Operação

Umidade de Operação

0-40 °C

20~80%

Aproximadamente 177,4* 105* 201 mm

Aproximadamente 577g

Aviso

Evite vibrações fortes, não desmonte, modifique ou repare por conta própria.

Evite que água ou outros líquidos entrem no produto para evitar danos.

Evite armazenar em um ambiente úmido, de alta temperatura ou com fumaça.

Não jogue o produto no fogo para evitar explosões.

As crianças devem usar este produto sob supervisão de um adulto.

Se você tiver algum problema ou sugestão sobre o produto, entre em contato com

o vendedor ou com o serviço de atendimento ao cliente.
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Dziękujemy za wybór i wsparcie PXN. Prosimy o dokładne przeczytanie tego podręcznika

przed rozpoczęciem korzystania z doświadczeń w grach.

01 Użycie z kierownicą wyścigową PXN

Krok 1 Użyj kabla z wtyczką lotniczą do złącza RJ11, aby podłączyć drążek zmiany

biegów do portu zmiany biegów na kierownicy.

Krok 2 Po pomyśinym podłączeniu czerwona dioda LED na drążku zmiany biegów
pozostanie włączona, wskazując, że drążek zmiany biegów jest gotowy do użycia.

Krok 3 Umieść drążek zmiany biegów poziomo w odpowiednim miejscu.

Krok 4 Obróć i dokręć dolną nakrętkę, aby zabezpieczyć drążek zmiany biegów na

miejscu.

이

D
O
D

3

Kabel z wtyczką lotniczą do RJ11
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02 Użycie na PC

Krok 1 Użyj kabla z złączem lotniczym do USB, aby podłączyć drążek zmiany biegów

do komputera.

Krok 2 Po pomyślnym podłączeniu czerwona dioda LED na drążku zmiany biegów

pozostanie włączona, wskazując, że drążek zmiany biegów jest gotowy do użycia.

* W grach z kategorii D-input gra rozpozna zarówno kierownicę, jak i drążek zmiany biegów jako

oddzielne urządzenia. Możesz skonfigurować drążek zmiany biegów w ustawieniach gry.

Krok 3 Umieść drążek zmiany biegów poziomo w odpowiednim miejscu.

Krok 4 Obróć i dokręć dolną nakrętkę, aby zabezpieczyć drążek zmiany biegów na

miejscu.

3

1

PC

Kabel z wtyczką lotniczą na USB
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03 Obsługiwane Platformy

PC: Windows 7/ 8/10/ 11

Kierownica Wyścigowa PXN: PXN-V9/V10/V99/V12DDL/ V12DDS

04 Akcesoria produktowe

Kabel z wtyczką lotniczą na USB *1

Kabel z wtyczką lotniczą na RJ11*1

Kabel z wtyczką lotniczą na PS2 *1

05 Specyfikacja produktu

Model PXN-A7

Metoda połączenia Połączenie przewodowe

Napięcie robocze

Prąd roboczy

Wymiary opakowania

Wymiary produktu

Waga produktu

Temperatura pracy

Wilgotność robocza

5V

25mA

Około 226* 116 * 228 mm

Około 177,4* 105 * 201 mm

Około 577g

0-40 °C

20~80%

Ostrzeżenie

Unikaj silnych wibracji, nie demontuj, nie modyfikuj ani nie naprawiaj samodzielnie.

Zapobiegaj wnikaniu wody lub innych płynów do wnętrza produktu, aby uniknąć

uszkodzeń.

Unikaj przechowywania w wilgotnym, wysokotemperaturowym lub zadymionym
środowisku.

Nie wrzucaj produktu do ognia, aby uniknąć wybuchu.

Dzieci powinny używać tego produktu pod nadzorem dorosłych.
W przypadku problemów lub sugestii dotyczących produktu, skontaktuj się ze

sprzedawcą lub działem obsługi klienta.
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